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De oplossing van het probleem van
vorige week. Wit: Kh2, De5, Tf8, Ld5,
a7, b4, 92, h3; zwart: Kh6, Del, Le3, e4,
96, h7. AÍkomstig uit de partij Schi-
rov-Christiansen, Biel 1991. Wit speelt
en wint.
l. Df4+!, L:f4. Of 1. ..., Kg? 2. Tf7+ en
mat op de volgende zet. 2. T:f4, Dcl
om na 3. Tf8? met 3. ...,Dc?+ te kun-
nen vervolgen. 3. Tfil! en zwart geeft
op.
De kandidatenmatches in Brussel lo-
pen op hun einde. Relatief het gemak-
keli,lkste heeft Jan Timman het gehad.
Een remise in de zevende ronde met
wit (gisteren gespeeld) is genoeg om
de halve finales te halen. Het ziet er-
naar uit dat Joesoepov tegen lvant-
sjoek het onderspit gaat delven. Na
zijn nederlaag in de eerste ronde en
wat praktische tips over tijdindeling
van zijn legendarische leraar Botwin-
nik kwam Tsjoekie terug. Karpov en
Anand houden het evenwicht in de
match in stand. Deze match zou wel
eens door een tiebreak beslist kunnen
gaan , worden. De match Gelfand-
Short kent.een vreemd verloop. De
eerste en zesde partij werden door
Boris Gelfand gewonnen. De tweede,
derde en vijfde partij werden in
Shorts voordeel beslist. Werden voor-
af Shorts kansen hoger ingeschat, na
de eerste partij was Gelfand favoriet.
Verbazingwekkend hoe weinig Gel-
fand voor zijn eerste punt hoefde te
doen.
Short-Gelfand 1. partij Siciliaans
l. e4, c5 2. Pf3, d6 3. d4, c:d4 4. P:d4,
Pf6 5. Pc3, a6 6. f4. Wit heeft op zijn
zesde zet een uitgebreide keus: 6. Lg5,
6. Le2, 6. Lc4 en het tegenwoordig
zeer populaire 6. Le3 zijn de alterna-
tieven. 6. ...,Dc? 7. LeZ, e5. Gelfand
blijft de Najdorf-zet ..., eb trouw. In de
partij A. Sokolov-Ljubojevic, Lenin-
grad 1987, speelde zwart?. ..., g6 waar-

op sterk 8. g[lvolgde. 8. Pb3? Deze.ei''
is reeds lange tijd in diskrediet ge- l
raakt, daar hij niet in de lijn van dez*"
scherpe variant past. 'Normaal' is &l
Pftf, en 8. Pf5 werd in de partij A. SoS
kolov-Ljubojevic beantwóord- met d;"'
. . . ,  L:Í5 9. e:Í5, Pc6 10. 94, d5 11. LÍ3, 

.

0-0-0 12. f:e5, D:e5+ en zwart heeft te:
genspel. 8. ..., b5 9. 0-0, Lb? 10. DdSL
PbdT ll. a3, l"e1 12. g4?! Zwart kad
met een eenvoudige manoeuvre dF
dreiging g5 pareren. Wit blijft vervoËi
gens met een verzwakte koningsstel-:
ling kijken. 12. ..., e:f4 13. L:f4, Pe5 14..
L:e5, d:e5 15. g5, Pd? f6. h4, 0-0 zwart,
beschikt nu reeds over de betere stel- .
Iing. 17. Pd5, L:dí 18. e:d5. Of l&..
D:d5, TadB en zwart wint. ;

,t*

18.  . . . ,  e4!  Eenvoudig ,  maar  i jzer j
s terk .  19.  D:e4,  Dg3+ 20.  DgZ,  D:h4 '
21. Tadl, L:g5. Zwart stàat eeni
pion en een stel l ing voor, dreigt ehr
passent  22.  . . . ,  Le3+.  22.  Td3,  Tae{
23. Tf5, h6 24. Pd2, Pc5. Wit gaat
nog meer materiaal verl iezen eíi
geeft derhalve op. Bepaald niet_
Shor ts  beste par t i j .  : ;
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